
Lübeck 12,36 m²
BEDIENUNGSANLEITUNG
Anweisungen für die Montage

Erfordert zwei Personen und dauert 2-3 Stunden für die 
Installation.

Schnelle und einfache Montage
Verstärkte Wände
In verschiedenen Größen erhältlich

T-PS0916-CP



VOR DEM START
Bedienungsanleitung

Vor der Installation ist es wichtig, dass Sie sich an Ihre örtliche Behörde wenden, umzu 
klären, ob eine Baugenehmigung erforderlich ist. Lesen und verstehen Sie diese 
Bedienungsanleitung. Wichtige Informationen und hilfreiche Tipps machen Ihnen den Bau 
leichter und angenehmer.

Montageanleitung

Die Anweisungen sind in diesem Handbuch enthalten und enthalten alle relevanten 
Informationen für Ihr Gebäudemodell. Lesen Sie alle Anweisungen durch, bevor Sie 
beginnen. Befolgen Sie während der Montage die Schritte sorgfältig, um ein korrektes 
Ergebnis zu erzielen. Bitte beachten Sie: Für die Montage dieses Modells benötigen zwei 
Personen etwa einen ganzen Tag.

Teile

Vergewissern Sie sich, dass Sie alle für den Aufbau erforderlichen Teile haben. Sortieren 
Sie den Inhalt des Kartons anhand der Teilenummern und überprüfen Sie die Teileliste.
Machen Sie sich mit den Beschlägen und Befestigungselementen vertraut, um den Aufbau 
zu erleichtern. Diese sind im Karton verpackt. Beachten Sie, dass zusätzliche 
Befestigungselementmitgeliefert wurden, um Ihnen die Arbeit zu erleichtern.

MÖGLICHERWEISE BENÖTIGTE WERKZEUGE

Verwenden Sie bei der Handhabung von Stahlblechen und 
Abdeckblechen strapazierfähige Handschuhe.

Im Voraus planen
Beobachten Sie das Wetter:
Bitte stellen Sie sicher, dass der von Ihnen für die Installation 
gewählte Tag trocken und windstill ist.

Versuchen Sie NICHT, Ihren Schuppen bei windigem 
Wetter aufzubauen.
wegen der Gefahr von Schäden an den Platten oder Verletzungen. 
Seien Sie vorsichtig
auf nassem oder schlammigem Boden.

Teamarbeit:
Wenn möglich, sollten zwei oder mehr Personen 
zusammenarbeiten, um das Gebäude aufzubauen. Eine Person 
kann Teile oder Platten positionieren, während die andere die 
Befestigungselemente und Werkzeuge handhabt.

Es sind zwei Personen 
erforderlich, um die 
Installation an einem ganzen
Tag abzuschließen.



Im Voraus planen
Standortauswahl

●  Vermeiden Sie möglichst überhängende Bäume, da Blätter eine regelmäßige 
Reinigung erforderlich machen und abgebrochene Äste eine potenzielle Gefahr 
darstellen.
● Kleine Bäume, Büsche oder Zäune in der Nähe können hilfreich sein, da sie als 
Windschutz dienen.

Standortvorbereitung

Der Standort muss so vorbereitet werden, dass der Boden rund um den Schuppen eben 
ist. Dies muss mit einer Wasserwaage überprüft werden.

Der Sockel kann aus behandeltem Holz oder Beton gebaut werden, um zu verhindern, 
dass Feuchtigkeit in den Schuppen eindringt. Der Schuppen ist nicht dafür ausgelegt, 
direkt auf dem Rasen aufgebaut zu werden. Außerdem wird der Boden an 
Regentagen matschig.

Wenn eine Betonplatte hergestellt wird, ist es wichtig, dass diese zu den Rändern hin 
abfällt, um das Eindringen von Wasser zu verhindern.
Es muss ausreichend Zeit zum Trocknen des Betons oder Zements eingeplant werden, 
bevor der Schuppen darauf gebaut werden kann.

Fundamente können auch aus Ziegeln oder Blöcken gebaut oder auf einer Betonplatte 
montiert werden.
Die Ziegel oder Blöcke sollten auf festen und ebenen Betonfundamenten zementiert und 
der Gewächshausrahmen gebohrt und mit dem Fundament verschraubt werden.

WICHTIGE HINWEISE:

● Finden Sie jemanden der Ihnen helfen kann die Teile zu halten.

● Nehmen Sie sich ausreichend Zeit: Eile führt oft zu Fehlern und dazu, dass 
fehlerhafte Baugruppen neu gemacht werden müssen. Wenn Sie noch nie einen Schuppen 
gebaut haben, kann es fast einen ganzen Tag dauern, bis Sie den Bau sorgfältig 
abgeschlossen haben.

● Halten Sie die richtigen Werkzeuge bereit.

● Sicherheitskleidung, wie im Abschnitt „Werkzeuge“ empfohlen

● Legen Sie die Teile idealerweise aus und überprüfen Sie vor Beginn der Montage, ob alle Teile 
vorhanden sind. Legen Sie Tücher oder Plastikfolien aus, wenn die Gefahr besteht, dass die Teile 
zerkratzt werden könnten.

● Ziehen Sie alle Muttern sorgfältig an und achten Sie darauf, keine zu übersehen. Überprüfen Sie, 
ob der Rahmen rechtwinklig ist, und

verwenden Sie eine Wasserwaage, um zu überprüfen, ob er senkrecht steht.
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